
Данас: Андреј Фајгељ прозвао српске сатиричаре да су страни плаћеници и "НАТО пудлице"
среда, 14 децембар 2016 17:57

Контроверзни доцент Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу Андреј Фајгељ
поставио је на свој Јутјуб канал видео у којем прозива бројне јавне личности и медије да
су страни плаћеници и "НАТО пудлице".

  

  

Видео је од 6. децембра, када је постављен, досад имао 61.475 прегледа.

  

Овај пут на његовој мети су се нашли Иван Ивановић, водитељ ТВ Прва, Зоран Кесић,
водитељ емисије "24 минута", затим Марко Сомборац, карикатуриста Блица, сатирични
портали Њуз и Тарзанија, али и главни уредник Данаса Драгољуб Петровић.

  

Фајгељ је спорни видео насловио са - "Иван Ивановић исмева мртвог радника". Повод за
клип била је Ивановићева шала коју је изрекао у својој емисији.

  

- Радник убио колегу виљушкаром. Е, док се Шваба, Енглез и Американац убијају рукама,
ми лепо виљушкаром - боц! Па ти види. Господа људи, рекао је тада Ивановић. То је
изазвало гнев ћерке погинулог радника Предрага Максимовића, која је оштро реаговала
на друштвеним мрежама.

  

Очито ни Фајгељ није остао равнодушан, па је одлучио да каже шта о Ивановићевој шали
мисли у кратком видеу.
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- Неком смех, неком аплауз а неком сузе, исписано је зеленим словима преко инсерта из
Ивановићеве емисије. Међутим, у наставку поменутог клипа, Фајгељ поручује да "пре
него што вас насмеју српски комичари, Ивановић, Кесић, Сомборац, Њуз, Дража
Петровић и Тарзанија, приметите колико су немилосрдни са народом а понизни пред
газдама". Он даље позива људе да "примете" како се поменути спрдају са радницима,
ратницима, жртвама и светињама, али никада не исмевају ЕУ и НАТО.

  

- Никада ни реч да шеф ЦИА Дејвид Петреус држи српске медије, јер НАТО пудлице не
уједају руку која их храни - завршава спот Фајгељ.

  

Водитељ Иван Ивановић одбио је да за Данас прокоментарише видео у коме је главни
актер, међутим, водитељ и сатиричар Зоран Кесић кратко је рекао да би се озбиљно
забринуо када би Фајгељ имао лепе речи за њега и људе које је поменуо.

  

- Тада бих се озбиљно запитао у чему грешим. Велики плус за нас је што нас таква особа
не воли јер то је јасан показатељ да смо на правом путу - закључио је Кесић.

  

Марко Сомборац, карикатуриста Блица, казао је за наш лист да личностима попут
Фајгеља не воли да се бави, јер је дотични због ранијих увреда изгубио свако право на
цивилизовану дебату.

  

- Са њим се не може нормално комуницирати па нема сврхе улазити у полемику. Знам да
део јавности размишља слично као он, па ако оптужбе аргументују, радо ћу ући у дебату
- каже Сомборац.

  

Главни уредник Данаса Драгољуб Петровић сматра да свако има право да му се неко не
свиђа, да мисли да је неко глуп, незанимљив или недуховит, али нема право да прави
спискове тобожњих издајника и страних плаћеника.

  

- Такви јуродиви типови попут Фајгеља имају следбенике који нису баш тотално

 2 / 3



Данас: Андреј Фајгељ прозвао српске сатиричаре да су страни плаћеници и "НАТО пудлице"
среда, 14 децембар 2016 17:57

урачунљиви, па овај списак може некоме послужити за разноразне идеје. Међутим, ако
је нешто добро у овом случају - то је да се на том списку налази одлична екипа, и част ми
је да сам њен делић. Фајгељ ће можда у рај, али у паклу је екипа - поручује Петровић.

  

Претње Ивану Ивановићу

  

Испод линка који је Андреј Фајгељ поделио на свом Фејсбук профилу "Фајгељ снимком
запалио Србију - ударио тамо где нико не сме, на "НАТО пудлице" и њиховог газду", у
коментарима су се појавиле претње Ивану Ивановићу. "Биће и у Србији преокрет, али не
смемо да заборавимо да ове као Ивановић обесимо на сваку бандеру од Београда до
Ниша и Новог Сада, не би ли истребили те издајнике једном заувек", стоји у једном од
коментара.

  

Фајгељ: Критика окупаторске мафије

  

На наше питање да ли сматра да је порукама које у поменутом видеу шаље позвао на
линч јавних личности које у њему помињу, Фајгељ је одговорио да се то подразумева, јер
је он "фашиста, цензор, инквизитор и онај који позива на линч".

  

- Тако се на политички коректном новоговору назива свака критика окупаторске мафије.
Ви и да хоћете не можете другачије објавити - поручио нам је Фајгељ.

  

  

(Данас)

  

 3 / 3


